

邮包炸弹寄给萨科齐 被希腊警方查获,警方认为邮包炸弹事件 可能与希国内极左翼组织有关

新华社供本报特稿 希腊首都雅典11月1日发生邮包炸弹爆炸事件,致伤一人。警方随后逮捕两名嫌疑人,查获另外3件藏有爆炸物的邮包,其中一件准备寄给法国总统尼古拉·萨科齐。

警方认为,这起邮包炸弹事件不大可能与“基地”组织存在关联,希腊国内极左翼组织可能是幕后黑手。

邮包起火

雅典一名不愿公开姓名的警官11月1日告诉法新社记者,一名邮局女员工当天从两名男子手中收得一件待寄快递邮包,收件地址是墨西哥驻希腊大使馆。

这名警官说,这件邮包“几分钟后发生爆炸”,这名女员工受轻伤。

不过,按目击者的说法,邮包并未爆炸,这名女员工在邮局分类邮包时,那件邮包突然起火,烧伤她的手部。

“没有发生爆炸。”一名目击者说,“但我看到烟雾,听到一名女子喊叫。我拿着灭火器冲进房间,里面全是烟雾,闻起来像火药的味道。”

这名女员工手部被烧伤,进入附近一家医院接受治疗,伤势并不严重。

警方没有公开这名女员工的姓名和案件其他细节。

逮捕两人

警察赶到现场后在距离邮局大约几百米的一个汽车站逮捕两名男性嫌疑人。

警方说,这两名男子年龄分别为22岁和24岁,被捕时持有手枪和弹夹。美联社报道,其中一名男子戴假发,穿防弹背心,也有媒体说两人都身穿防弹背心。

警方当天晚些时候公布了这两人的照片,但没有公开他们的身份。

警方在两人身上发现另外两件待寄的



11月1日,警察在雅典的邮包爆炸事件现场展开调查。(新华社发)

邮包炸弹,其中一件打算寄往比利时驻希腊使馆,另一件打算寄给法国总统萨科齐。

警方还根据在嫌疑人身上发现的邮寄收据在另一家邮局截获一件寄往荷兰驻希腊使馆的邮包炸弹。

警方随后对这些爆炸装置实施可控引爆,但没有公开爆炸物的成分和威力。

荷兰外交部随后证实,一个原定寄往荷兰使馆的邮包被截获,称将与希腊警方“保持密切联系”。

无关“基地”

几天来,在阿拉伯联合酋长国和英国发现的两件航空包裹炸弹令各国安全部门神经紧绷。一些安全分析师认为,这两件包裹炸弹出自“基地”炸弹专家之手。

不过,一名雅典警官告诉路透社记者,在雅典发现的邮包炸弹与“基地”组织无关,事件仍在调查中。

路透社报道,两名被捕的嫌疑人中一人来自希腊国内极左翼组织“火焰阴谋组织”,也有媒体报道称两人都来自这一组织。

2008年12月,一名希腊少年在抗议者与警方的冲突中死亡,引发大规模示威游行和骚乱。“火焰阴谋组织”那时首次出现,随后多次实施纵火和炸弹袭击。警方去年逮捕了这一组织9名成员。

今年1月,“火焰阴谋组织”在希腊议会大楼外一个垃圾桶内引爆爆炸装置,致使议会大楼部分窗户玻璃破损,所幸没有人员伤亡。

图说天下



美国举行中期选举

11月2日,选民在美国弗吉尼亚州阿灵顿县的一处投票点参加中期选举投票。美国中期选举投票当日举行,民主党和共和党将争夺国会众议院全部435个议席和参议院100个议席中的37个。此外,37个州长及两个美国海外属地行政长官也将同时改选。(新华社发)



巴拿马“国宝”金蛙严重濒危

11月1日,一只巴拿马金蛙在巴拿马的埃尔尼斯佩罗动物保护中心内休息。巴拿马金蛙学名泽氏斑蟾,是世界濒临绝种的珍稀动物,全世界范围内仅存200只至500只。巴拿马金蛙原栖息于巴拿马的热带雨林中,会以“手”打讯号来沟通。受壶菌病影响,巴拿马金蛙在野外已难觅踪迹。目前,情况正进一步恶化,巴拿马金蛙严重濒危。(新华社发)



英国发生天然气爆炸事故

11月2日,在英国曼彻斯特附近的城镇厄拉姆,救援人员在事故现场工作。厄拉姆一处居民区当天发生天然气爆炸事故,导致9人受伤,部分房屋被损毁。(新华社发)



卡里玛·凯耶克

送现金和轿车帮其渡难关,意大利总理是“活雷锋”? 摩洛哥“嫩模”改口称贝氏清白

金、一条钻石项链和一辆价值7万英镑(约合人民币75万元)的奥迪R8轿车只是想帮她渡过难关而已!

未参与色情内容

凯耶克近日在接受意大利《共和报》采访时说,自己曾和另外9名美女应邀参加贝卢斯科尼在米兰豪华别墅里举办的派对。在谈及派对的细节时,凯耶克承认存在色情内容,但表示自己并未参与其中。“我在午夜之前就离开了。之前贝卢斯科尼总理和我聊了天,他得知我的生活有很多不如意后很难过,就给了我6000欧元现金和一条钻石项链,此后我们再也没有联系过。”凯耶克说。

称贝氏像慈父一样

这个被唤作“鲁比”的女孩还表示:“当他得知我只有17岁时便对我说,他曾经多次被媒体曝光和年轻女性传出绯闻或丑闻,这些都不是他愿意看到的。同时,他也不想再让这样的事情发生,于是我们互相道别。当时我有些失落,贝卢斯科尼是我生命中第一个不想和我上床的男人。”

鉴于自己的非法移民身份,凯耶克还透露,贝卢斯科尼许诺帮她获得居住许可,但并未要求得到任何回报。“他就像慈父一样帮我渡过难关而已。”凯耶克说。(王菁)

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》10月31日报道,意大利总理贝卢斯科尼最新性丑闻的女主角、17岁摩洛哥“嫩模”卡里玛·凯耶克改口了!她坚称自己跟老贝的关系其实是清白的,后者给她6000欧元(约合人民币5.6万元)现

误把演戏当真

菲律宾警卫枪击致死演员

新华社11月2日电 菲律宾警方本月2日说,一名不具备持枪资格的警卫几天前误把电影拍摄场景当做真实情景,结果枪击致死一名持玩具枪的男性演员。

影片《去某处》由英国导演艾伦·利迪亚德执导,以菲律宾港口城市宿务为拍摄地。

宿务警方负责人亚历克斯·雷拉多说,当地演员柯克·阿韦利亚10月30日晚饰演一名持枪蒙面男子,搭乘另一名蒙面男子所驾驶的摩托车飞驰而过。警卫埃迪·奎松抵达现场,见状试图阻拦,开枪击中阿韦利亚。

得知这些人是在拍摄电影后,奎松随即放下武器,接受警方逮捕。按照规定,警卫可持棍棒执行任务,但不得持枪。奎松供述,自己从朋友处借得一把自制的点357口径手枪,但他拒绝说出朋友的姓名。

阿韦利亚被送往医院后抢救无效死亡,时年32岁。按照雷拉多的说法,奎松接到民众报告,得知有人在街头持枪,便报告了附近的一个警察局。警方派一名警官与奎松一同前往现场,但奎松比那名警官先抵达拍摄现场,结果枪击致死演员。

奎松现年52岁,预计2日受到杀人、违反枪支管理条例等指控。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,权威本地、国内、国际新闻资讯,时尚、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总点击量达到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。